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Кафедра менеджменту і економіки спорту 
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Загальна кількість кредитів 

ЄКТС 
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Форма підсумкового контролю залік 

Короткий опис змісту 

дисципліни (мета, тематика та 

зміст) 

Метою вивчення освітньої компоненти «Інвестування» є 

надання здобувачам освіти системних знань щодо 

раціонального вкладення фінансових ресурсів у різні 

об’єкти інвестування. Курс формує уявлення про основи 

та стратегії реалізації інвестиційних проєктів, залучення 

капіталу, а також забезпечує теоретичну й 

методологічну підготовку, необхідну для ефективного 

застосування сучасних інвестиційних інструментів. 

Окрім того, дисципліна спрямована на розвиток навичок 

розробки, оцінювання та аналізу інвестиційних 

стратегій. 
Зміст (тематика): Сутність, мета та функції інвестицій. 

Інвестиційний ринок його оцінка та прогнозування розвитку. 

Теорія оцінки інвестицій. Інвестиційні ресурси. Фінансові 

інвестиції. Портфельне інвестування, Міжнародні інвестиції. 
Інвестиційні ризики. 

Методи навчання: – методи проблемно-орієнтованого 

навчання (зокрема, демонстраційний, діалогічний, 

евристичний, дослідницький та програмований підходи); 

– інтерактивні методи (групова робота, синектика, 

дискусії, метод проєктів), які сприяють активізації 

творчої та пізнавальної діяльності студентів. 

Застосування зазначених методів спрямоване на 

формування сучасного економічного мислення та 

глибоких професійних знань у сфері управління 

інноваційною й інвестиційною діяльністю суб’єктів 

господарювання.  

Перелік компетентностей, які 

формуються під час вивчення 

навчальної дисципліни (загальні 

та/або спеціальні) 

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК10. Здатність до проведені досліджень на відповідному 

рівні;  

СК2. Здатність аналізувати результати діяльності 

організації, зіставляти їх з факторами впливу 

зовнішнього та внутрішнього середовища; 
СК8. Здатність планувати діяльність організації та управляти 

часом; 

СК11. Здатність створювати та організовувати ефективні 

комунікації в процесі управління; 

СК8. Розуміти принципи психології та використовувати їх у 

професійній діяльності. 

ПІБ науково-педагогічного 

працівника/ів, який/і 

викладає/ють навчальну 

дисципліну, електронна пошта 
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